

EASYPARK OD SADA DOSTUPAN I U SUBOTICI

Vodeći evropski smart parking servis proširio je svoje usluge i na Srbiju.

Prošle godine **EasyPark Grupa objavila je** vest o dolasku u Suboticu i podsticanju otvaranja slobodnog tržišta **mobilnih** aplikacija za plaćanje parkiranja, na taj način postavivši **Suboticu** kao grad sa visokim nivoom usluge parkiranja.

Pitanje kvaliteta i bezbednosti imalo je prioritet prilikom razmatranja ponude, kažu u JKP Parking Subotica.

Direktor EasyPark Grupe Johan Birgersson, oduševljen je zbog otvaranja novog evropskog tržišta.

"Subotica zaista prednjači po pitanju digitalizacije u Srbiji i EasyPark planira da napravi osetnu promenu u ovoj oblasti. Pored toga što olakšavamo život vozačima, raduje nas i što ćemo biti važan činilac u kreiranju pametnih gradova u Srbiji, a Subotica je samo početak," rekao je.

Kao deo svoje misije za poboljšanje gradske mobilnosti u Subotici, EasyPark donosi kompletnu paletu vodećih usluga u industriji, uključujući uslugu **traženja slobodnog parking mesta - "Find&Park"**, punjače za električna vozila, digitalna plaćanja, moderan sistem upravljanja parkiralištima - Parking Dashboard, kao i mnoge druge servise i usluge. Takođe, ova aplikacija će omogućiti korisnicima plaćanje parkinga u celom regionu i Evropi.

Direktor regionalne distribucije EasyPark-a, čije je sedište inače u Srbiji, Vladimir Džodžo, kaže da EasyPark Grupa već sada gleda da obezbedi dodatne funkcionalnosti za srpsko tržište.

"Oduševljen sam što ću voditi operacije EasyPark-a u region. Kao inovativna kompanija koja odgovara potrebama savremenih tržišta, moramo da nastavimo lokalno vođenje digitalizacije. Prodaja električnih automobila trenutno nije toliko zastupljena u Srbiji, kao što je slučaj u nekim drugim zemljama u kojima EasyPark posluje, ali kako bi bili u korak sa evropskim standardima, već planiramo i ponudu stanica za punjenje električnih vozila uz sve ostale funkcionalnosti koje ovakav sistem donosi," rekao je on.

O EasyPark Grupi

Naša nagrađivana digitalna usluga pomaže vozačima u upravljanju parkiranjem od 2001. Međutim, to nije sve. Naša tehnologija pomaže kompanijama, operatorima i gradovima u administraciji parkiranja, planiranju i upravljanju u 900 gradova i 15 država. Ono što mi zapravo želimo je da olakšamo život u gradu - parking mesto po parking mesto. Poseti www.easypark.rs da saznaš više!